
PS DIVOKÁ ORLICE POŘÁDÁ LETNÍ DOBRODRUŽNÝ TÁBOR                              

„PIRÁTI Z KARIBIKU“ PLASY 2026 

Tento tábor je určen pro děti od 6 do 16 let. Ubytovací kapacita tohoto tábora je 140 míst.  V minulých letech jsme měli 
tematické tábory, jako: „Husité a křižáci“, „Pirátský“, „Olympijské hry“, „Zlatokopecký“, „Tajuplný ostrov“, „Narnie“, „Harry 
Potter“, „Indiana Jones“, „Cesta kolem světa za 80 dní“, „Pevnost Boyard“, „Harry Potter se vrací do Bradavic“ „ 
Olympijské hry 2021“, „Tajuplný Ostrov“, „Hobbit aneb cesta za dobrodružstvím“, a v loňském roce tábor „JUMANJI“. V 
letošním roce jsme pro Vaše děti připravili dobrodružný tábor „ PIRÁTI Z KARIBIKU“. 

Místo:  RS Máj v Plasích. 
Ubytování: V pevných budovách , kde je sociální zařízení, sprchy, el. energie  a pokoje vybavené lůžkovinami. Taktéž 
máme připravené chatky po 4 a 6 osobách. 
Stravování: V jídelně 5x denně (snídaně v podobě „švédských“ stolů, 2. večeře). Pitný režim je samozřejmě také zajištěn. 
Cena: 5 000 Kč (v ceně je zahrnuto ubytování, stravování, program, věcné ceny, diplomy, účastnické listy a doprava). 
Termín: 1.8. - 8. 8. 2026 
Odjezd: 1. 8. 2026  - místo a čas odjezdu a příjezdu bude upřesněn v průvodním dopise. 
Příjezd: 8. 8. 2026 

 
VYDEJTE SE S NÁMI NA LETNÍ DOBRODRUŽNÝ TÁBOR “PIRÁTI Z KARIBIKU“! 

Moře si pamatuje všechno. 

Každou bitvu, každou zradu i každý poklad, který byl ukryt před lidskýma očima. 

Legenda praví, že v dálavách oceánu existuje místo, které se zjeví jen těm, kdo mají odvahu se mu postavit. Místo, kde 

vítr zkouší pevnost charakteru, vlny prověřují sílu a noc odhaluje pravou tvář každého piráta. 

Jednou za mnoho let jsou vybrány posádky, které se mohou vydat na tuto nebezpečnou plavbu. Nehledají jen zlato a 

slávu – hledají čest, respekt a místo mezi legendami moří. 

Před vámi leží cesta plná nástrah. Zrádné vody, zapomenuté ostrovy, staré mapy, které nikdy neukazují celou pravdu. 

Každé rozhodnutí může změnit směr plavby a každá chyba může stát posádku víc, než čekala. 

Pamatujte – pirát nikdy nepluje sám. Jen posádka, která drží při sobě, dokáže čelit bouřím, nepřátelům i vlastní 

chamtivosti. Kdo zradí své druhy, skončí zapomenutý v hlubinách. 

Čas běží. Vítr se zvedá. A moře sleduje každý váš krok. 

Zda se vrátíte jako slavní kapitáni, nebo jako ztracené duše oceánu, záleží jen na vás. 

Zvedněte kotvy. Příběh se právě začíná psát. 

 
Elektronika včetně mobilů, notebooků a tabletů jen na vlastní zodpovědnost!. 

 
Tábor je třeba zaplatit v celkové částce 5 000 Kč do 1.6. 2026, na č. účtu: 171507287/0300. NOVĚ!!!! – Do poznámky pro 

příjemce napište jméno a příjmení dítěte – název tábora (příklad: Jana Nováková – tábor  
PIRÁTI Z KARIBIKU PLASY 2026). 

Případné dotazy Vám zodpovíme na tel: + 420 736 603 457, (Pavel Hubert) po 18 hod., nebo na emailu: 
martina737@seznam.cz 

 
Veškeré informace ohledně tábora a online přihlášky naleznete na našich webových stránkách 

www.rokycanydivokaorlice.cz. Pokud byste chtěli vidět filmy z našich jiných táborů, můžete se podívat na YouTube a 
vyhledat tyto filmy pod jménem PS Divoká Orlice a názvem daného tábora. Každý den budeme průběžně přidávat 
fotky z našich výletů a programu na náš Facebookový profil PS Divoká Orlice, kde naleznete i fotografie z minulých 

ročníků. Pro velký zájem z minulých let Vás prosíme o včasné zaslání přihlášek a zaplacení tábora. 
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